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Editor de text: Microsoft Word (2007 sau ulterior) cu Font: Times New Roman la un rând 
 
Număr de pagini: par (4,6 sau 8), ultima pagină cu încărcare minim 50%, paginile nu se numerotează 
Pagină: A4 portrait 
Margini: 2 cm (stânga, dreapta, jos); Gutter: 0 cm, Gutter position: stânga 
Layout: Header: 1,27 cm, Footer: 1,27 cm 
 
Titlu: 14pt, cu majuscule, boldat, centrat 
Autor(i): 12pt, boldat, centrat, numele de familie cu majuscule 
Îndrumător(i): 12pt, regular, centrat, numele de familie cu majuscule 
Afiliere: 12pt, regular, italic, centrat 
e-mail autor(i): 12pt, regular, italic, centrat 
Rezumat: 11pt, regular, italic, aliniat stânga-dreapta (justify) 
Cuvinte cheie: 11pt, regular, italic, aliniat stânga-dreapta (justify) 
 
Text: 12pt, regular, prima linie spațiată la 0,6 cm, aliniat stânga-dreapta (justify) 
Capitole: 12pt, bold, cu majuscule, aliniat stânga-dreapta (justify), fără indentare 
Subcapitole: 12pt, bold, aliniat stânga-dreapta (justify), fără indentare 
Subsubcapitole: 12pt, regular, aliniat stânga-dreapta (justify), fără indentare 
Numerotarea capitolelor, subcapitolelor, subsubcapitolelor se face cu cifre arabe consecutive. 
 
Figuri/grafice/nomograme/fotografii: lizibile, minim 300dpi (recomandare 600dpi), pot fi în culori 

dar este preferabil să fie în nuanţe de gri cu un contrast bun, deoarece  tipărirea se face alb-negru, legenda 
va fi în textul articolului, titlul centrat sub figură font italic, 11pt; numerotarea cu cifre arabe consecutive 
(Figura 1. text, Figura 2. text, Figura 3. text, ...). Toate figurile vor avea referire în text. 

 
Tabele: titlul centrat deasupra tabelului, font italic, 11pt; numerotarea cu cifre arabe consecutive 

(Tabelul 1. text, Tabelul 2. text, Tabelul 3. text, ...). Toate tabelele vor avea referire în text. 
 
Formule matematice: vor fi scrise cu editorul din MSOffice 365 sau editorul de ecuaţii din MSWord 

(pentru variantele mai vechi) caz în care vor fi respectate setările din figurile de mai jos. 

   



 
 

Formulele trebuie centrate și numerotate consecutiv cu cifre arabe. Numerotarea va apare în dreapta 
între paranteze rotunde. Toate ecuațiile vor avea referire în text. 

 
Bibliografie: în ordinea apariției în text, referirea se face în text la toate titlurile bibliografice prin 

paranteze pătrate. Capitolul bibliografie va fi cu 12pt, bold, cu majuscule, aliniat stânga, fără indentare și 
nu se numerotează ca și capitol. Referințele vor fi scrise cu 11pt, regular, aliniat stânga-dreapta și doar 
titlul lucrării italic. 
 

Pentru aspectul editării se vor lăsa 2 (două) rânduri (12pt) înainte de titlu, sub antet. Antetul apare 
doar pe prima pagină. Lăsați un rând gol după titlu, după afiliere, după rezumat și după cuvintele cheie. 
Se va  introduce un rând gol înainte și după fiecare capitol și subcapitol, figuri, tabele, ecuații. Va fi un 
rând gol înainte de fiecare subsubcapitol și de bibliografie, dar nu și după.  

 


